CAMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM
ESTADO DE MINAS GERAIS

Contagem, 26 de outubro de 2022.

RESPOSTA A ESCLARECIMENTO N2 1

Referéncia: CONCORRENCIA N2 002/2022 — PROCESSO N2 057/2022 — EDITAL N2 012/2022 —
CUJO OBJETO E CONTRATACAO DE EMPRESA DE ENGENHARIA, ESPECIALIZADA EM
EDIFICACOES, PARA EXECUCAO DE OBRA DE CONSTRUGAO DE 03 (TRES) PAVIMENTOS,
INCLUSIVE OS NOVOS GABINETES, DO PREDIO ANEXO DA CAMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM,
CONFORME TERMO DE REFERENCIA E SEUS ANEXOS.

As licitantes,

Atendendo solicitacdo de esclarecimento por parte de licitante no processo licitatério supra,
vemn a Comissao Permanente de Licitacdo, informar:

QUESTIONAMENTO N2 01

Gostaria de esclarecimentos acerca do item 7.4.6.3.4.3 do edital em questdo, pois, estd escrito
sessenta centésimos, mas consta em numeral {0,75). Qual valor deve-se considerar?

Resposta: Trata-se de um erro material. O indice disposto no item 7.4.6.3.4.3 é setenta e cinco
centésimos.

Onde Lé-se:

74634 A comprovagdo da boa situagdo econdmica e financeira da empresa
licitante estard consubstanciada nos seguintes indices:
7.463.4.1 indice de Liquidez Geral {ILG) igual ou superior a um inteiro (1,0}, a

ser abtido pela férmula:
(ATIVO CIRCULANTE + REALIZAVEL A LONGO PRAZO)

ILG =

(PASSIVO CIRCULANTE + EXIGIVEL A LONGO PRAZO)

7.4.6.3.4.2 indice de Liquidez Corrente (ILC) igual ou superior a um inteiro (1,0),
a ser ohtido pela férmula:

ATIVO CIRCULANTE
ILC=

PASSIVO CIRCULANTE;

7.4.6.3.43 indice de Endividamento (IE) igual ou inferior a sessenta centésimos
(0,75), a ser obtido pela formula:

(PASSIVO CIRCULANTE+ EXIGIVEL A LONGO PRAZO)

ATIVO TOTAL

Leig-se:

7.4.6.3.4 A comprovagdo da boa situacdo econémica e financeira da empresa
licitante estard consubstanciada nos seguintes indices:
7.463.4.1 indice de Liquidez Geral (ILG) igual ou superior a um inteiro (1,0), a \.

ser obtido pela formula:
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{(ATIVO CIRCULANTE + REALIZAVEL A LONGO PRAZO)
ILG = ;
(PASSIVO CIRCULANTE + EXIGIVEL A LONGO PRAZO)

7.4.6.3.4.2 indice de Liguidez Corrente (ILC) igual ou superior 2 um inteira (1,0),
a ser obtido pela féormula:

ATIVO CIRCULANTE
ILC=

PASSIVO CIRCULANTE;

7.4.6.3.4.3 indice de Endividamento (IE) igual ou inferior a setenta e cinco
centésimos (0,75), a ser obtido pela férmula:

(PASSIVO CIRCULANTE+ EXIGIVEL A LONGO PRAZO)

ATIVO TOTAL

Sem mais para o momento.
Contagem, 26 de outubro de 2022.

Carina Gil dos Santos
Presidéente da CPL

Praca S3o Gongalo, 18 - Centro, Contagem - MG, 32.017-730



